Lycée Georges Pompidou, Aurillac – Mathématiques Terminale S
vendredi 19 octobre 2012

Exercice 2 (6 points)
Dans cet exercice, k et n sont deux entiers.

On appelle liste un couple de deux entiers n et k sans importance d’ordre (la liste {n,k} est identique à la liste {k,n})
1. [image: image1.emf]On donne l'algorithme suivant :



c prend la valeur 0



Pour k variant de 0 à 5



Pour n variant de 0 à 5




c prend la valeur c + 1





Si k² + n² ≤ 25




Alors 





      afficher la liste {k,n}




Fin du Si




Fin du Pour



Fin du pour
afficher c
a. Parmi les listes suivantes, dire lesquelles sont affichées par cet algorithme :
{1 ; 4}
{3 ; 4}
{4 ; 4}
{4 ; 0}
b. Quelle est la valeur de   c   affichée à la fin de l'exécution de l'algorithme ?

c. Il n'est pas nécessaire que n varie de 0 à 5. Expliquer pourquoi, puis recopier la ligne 3 en la modifiant afin de rendre cet algorithme moins long à exécuter.

2. La fonction f est définie sur [0 ; 5] par f(x) =  eq \r(25 – x²)
a. Justifier le fait que 25 – x² est positif sur cet intervalle. 
b. On admet que f n'est pas dérivable en 5. Déterminer l'expression de f '(x) sur l'intervalle [0 ; 5[.
c. Construire le tableau de variations de f sur [0 ; 5].
3. On donne en annexe la courbe ( d'équation y =  eq \r(25 – x²).
a. On a tracé la tangente à ( au point A(5,0). Expliquer au vu de ce graphique pourquoi f n'est pas dérivable en 5.

b. Utiliser le graphique pour montrer toutes les listes affichées par l’algorithme ce n'est pas la peine de les écrire sur la copie). Combien y en a-t-il?
Tournez SVP =>

 ANNEXE
NOM : ……………………………………………………………………

à rendre avec la copie, qu'elle soit complétée ou non. 

 









